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Na Ministrstvu za obrambo je danes potekala primopredaja poslov med dosedanjim
ministrom za obrambo mag. Borutom Sajovicem in novim ministrom za obrambo mag.
Valentinom Hajdinjakom.

 
Na Ministrstvu za obrambo je danes potekala primopredaja poslov med dosedanjim ministrom za
obrambo mag. Borutom Sajovicem in novim ministrom za obrambo mag. Valentinom Hajdinjakom.

Minister za obrambo mag. Valentin Hajdinjak je ob prevzemu dolžnosti dejal, da je v zahtevnih
varnostnih razmerah v Evropi in svetu njegova naloga »zagotoviti, da bo imela  Slovenija sodoben,
učinkovit in odziven obrambni sistem ter visoko stopnjo pripravljenosti na vse vrste varnostnih
izzivov.« Kot je povedal, bo vodstvo ministrstva »posebno pozornost namenilo kadrovski krepitvi
Slovenske vojske, njeni modernizaciji ter razvoju kibernetske obrambe in drugih sodobnih
zmogljivosti. Enako pomembno bo tudi področje zaščite in reševanja, ki je eden največjih razlogov za
ponos naše države; pripadniki sistema bodo imeli v meni in moji ekipi zanesljivega partnerja,
sogovornika in zaveznika. Predvsem pa želim, da bo Slovenija ostala kredibilna in odgovorna članica
Nata in Evropske unije.« Mag. Hajdinjak je povedal še, da bomo zaveze, ki segajo že v leto 2014,
izpolnjevali odgovorno, transparentno in skladno z dosedanjimi interesi. Izrazil je tudi željo po
dobrem sodelovanju z notranjimi in zunanjimi deležniki, saj mora biti varnost države, kot je dejal,
področje povezovanja in ne delitev.

Dosedanji minister mag. Borut Sajovic je dejal, da področji obrambe ter zaščite in reševanja ne gre
polemizirati ter da si želi, da bi bila na vrhu vrednot vseh Slovenija in skupna dobrobit. Izrazil je
prepričanje, da sta sistem obrambe, vojske ter zaščite in reševanja v dobri kondiciji, saj je bilo za
odpornost, obrambo, varnost ter zaščito in reševanje v zadnjih letih vloženih največ sredstev in
napora doslej, bo pa treba razvoj nadaljevati. Mag. Sajovic je izrazil prepričanje, da je varnost naše
majhne države mogoče zagotavljati le v okviru zavezništva in z našo enotnostjo. Izrazil je
zadovoljstvo, da je dal novi minister v predstavitvah velik poudarek na ljudi ter z začrtano smerjo
nadaljnjega razvoja obeh sistemov. Posebej se je zahvalil tako načelniku Generalštaba Slovenske
vojske in republiškemu poveljniku Civilne zaščite kot tudi zaposlenim v resorju ter vsem, ki delujejo v
sistemu zaščite in reševanja. 

Na včerajšnji ustanovni seji je Vlada Republike Slovenije za državna sekretarja na Ministrstvu za
obrambo imenovala dr. Vido Čadonič Špelič in dr. Erika Kopača.  Novi generalni direktor
Obveščevalno varnostne službe je Gregor Majcen, za vršilca dolžnosti generalnega sekretarja je
vlada imenovala Tomaža Mlinariča, vršilec dolžnosti generalnega direktorja Direktorata za
obrambne zadeve je Marko Doblekar, vršilec dolžnosti generalnega direktorja Direktorata za
logistiko pa Uroš Korošec.

Video posnetek primopredaje in izjavi ministra Hajdinjaka ter dosedanjega ministra Sajovica si lahko
ogledate na Youtube kanalu Ministrstva za obrambo.
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